
Carmen. Ballet Antonio Gades
con Cristina Hoyos, a partir del
espectaculo inspirado en la
obera de Prosper Mérimée, con
argumento, coreogrefìa,
iluminaciòn y puesta in escena
da Antonio Gades y Carlo Saura.
Escenografia de Antonio Saura.
Direcciòn artìstica editorial
Salvador Saura y Ramon
Torrente. Fotografìa Ferran
Freixa. Logotipo y dibujos
Antonio Salura
Read More
SKU: 2436
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Musica
autore: Prosper Mériméeeditore: ediciones de
l'Eixampleluogo-edizione: Barcelonaanno-edizione:
1985

Product Description
In 8 oblungo, pagine non numerate in gran parte immagini a colori con brani della carmen in
spagnolo su carta velina. Legatura in velluto rosso con titolo impresso in nero sul piatto.
Custodia nera telata rilegato in pelle Buono (Good) (2436)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/carmen-ballet-antonio-gades-con-cristina-hoyos-a-partir-del-espectaculo-inspirado-en-la-obera-de-prosper-mrime-con-argumento-coreogrefa-iluminacin-y-puesta-in-esce/
https://viborada.it/categoria-prodotto/musica/


Storia del monachesimo. Volume
1, Le origini orientali da
sant'Antonio a san Basilio; Il
radicamento in Occidente: da
san Martino a san Benedetto.
Volume 2, Il tempo
dell'espansione da san
Colombano a san Bonifacio
Read More
SKU: 2199
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Ivan Gobryeditore: Città Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1991

Product Description
In 8, due volumi in cofanetto di pp. 717, 722-1291. Legatura tutta tela e sovraccoperta.
Custodia cartonata rilegato Buono (Good) (2199)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/storia-del-monachesimo-volume-1-le-origini-orientali-da-santantonio-a-san-basilio-il-radicamento-in-occidente-da-san-martino-a-san-benedetto-volume-2-il-tempo-dellespansione-da-san-colombano-a/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/


Teoria dell'integrazione
lebesguiana. Lezioni del corso di
analisi superiore raccolte dal
prof. Aldo Ghizzetti
Read More
SKU: 669
Price: 95,00€
Stock: outofstock
Categories: Matematica
autore: Picone Mauroeditore: Servizi editoriali -
P.N.F. del Guf dell'Urbeluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1942

Product Description
In 8, pp. 230+IV+Errata corrige. Rilegatura mezza pergamena, angoli, tassello, fregi e oro. In
dattilo. Conserva la copertina originale. Rare sottolineature con matita rossa rilegato in pelle
Buono (Good) (669)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/teoria-dellintegrazione-lebesguiana-lezioni-del-corso-di-analisi-superiore-raccolte-dal-prof-aldo-ghizzetti/
https://viborada.it/categoria-prodotto/matematica/


De Belli a Trilussa. La portée
humaine de la poesie en
dialecte romain
Read More
SKU: 93
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Sorge Mariaeditore: Drozluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1939

Product Description
In 8, pp. 288. Rilegatura mezza pelle, 5 nervetti, fregi e titoli in oro sul dorso. Conserva le
copertina originali. Ex libris Petrolini. Lievi abrasioni alle cerniere rilegato in pelle Buono (Good)
(93)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/de-belli-a-trilussa-la-porte-humaine-de-la-poesie-en-dialecte-romain/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


La caricatura e i comici italiani.
Con un ritratto-caricatura
dell'Autore di E. Sacchetti e 272
illustrazioni stampate in diversi
toni intercalate nel testo
Read More
SKU: 42
Price: 95,00€
Stock: instock
Categories: Varie
autore: Rasi Luigieditore: Bemporad e Figlioluogo-
edizione: Firenzeanno-edizione: 1907

Product Description
In 8 grande, pp. 313. Rilegatura mezza tela e oro. Conserva le copertine originali. Dedica
manoscritta-stampata "Agli egregi Artisti..". Ex libris Petrolini. Lievi abrasioni alla cop. anteriore
rilegato in pelle Buono (Good) (42)

Le porte di bronzo dall'antichità
al secolo 13. 2 volumi in
custodia. 1. Testi, 2. Tavole
Read More
SKU: 7132
Price: 92,00€
Stock: outofstock
Categories: Arte
autore: a cura di Salvatorino Salomieditore: Istituto
della Enciclopedia Italianaluogo-edizione: Roma

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-caricatura-e-i-comici-italiani-con-un-ritratto-caricatura-dellautore-di-e-sacchetti-e-272-illustrazioni-stampate-in-diversi-toni-intercalate-nel-testo/
https://viborada.it/categoria-prodotto/varie/
https://viborada.it/prodotto/le-porte-di-bronzo-dallantichit-al-secolo-13-2-volumi-in-custodia-1-testi-2-tavole/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


anno-edizione: 1990

Product Description
2 volumi di 25 cm. VOLume 1. VIII, 406 pagine, Volume 2. DXI tavole, Legatura editoriale con
sovracop., in custodia rilegato Buono (Good) (7132)

La Farsaglia. Recata in versi
italiani da Michele Leoni.
Volume 1 e 2
Read More
SKU: 21479
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura
autore: Lucanus, Marcus Annaeuseditore: co'
caratteri di F. Didotluogo-edizione: Pisaanno-
edizione: 1836

Product Description
Due volumi di pp. XV+327, 367 ; 13 cm. Legatura mezza pelle con impressioni in oro sul dorso.
Testo latino a fronte. Timbro ed etichetta di biblioteca, volumi dismessi. Rare fioriture alle carte
e qualche lieve abrasione sui dorsi rilegato Buono (Good) (21479)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-farsaglia-recata-in-versi-italiani-da-michele-leoni-volume-1-e-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/


L'atlante parigino. Fortificazioni
del Cinquecento alle frontiere
della cristianit??
Read More
SKU: 21478
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Bianchi, Vitoeditore: Addaluogo-edizione:
Barianno-edizione: 2018

Product Description
In 4, pp. 140. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Tavole a colori a doppia pagina. Con un
contributo di Gregorio Angelini e Giuseppe Carlone rilegato Ottimo (Fine) (21478)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/latlante-parigino-fortificazioni-del-cinquecento-alle-frontiere-della-cristianit/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


Design Italia '70 : antologia.
Fotografie Davide Mosconi ;
impaginazione Pia Hsiao
Read More
SKU: 21419
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Mosconi Davideeditore: Mauriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1970

Product Description

159 p. : ill. ; 31 cm.Legatura tutta tela. Dedica anonima all'antporta rilegato Molto buono (Very
Good) (21419)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/design-italia-70-antologia-fotografie-davide-mosconi-impaginazione-pia-hsiao/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


La sinistra. Direttore Lucio
Coletti. Anno I, nn. 1, 2 e 3.
Ottobre-dicembre 1966
Read More
SKU: 21280
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Comunismo
autore: A A .VV.editore: Samonà e Savelliluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1966

Product Description
In 4, pp. 25 a fascicolo. Brossura. Illustrazioni nel testo. Articoli di Colletti, Illuminati, Russell,
Nono, Foa ed altri. Rare sottolineature a penna al numero 1 e al numero 3 brossura Buono
(Good) (21280)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-sinistra-direttore-lucio-coletti-anno-i-nn-1-2-e-3-ottobre-dicembre-1966/
https://viborada.it/categoria-prodotto/comunismo/


L'Italia e il sistema
internazionale. Dalla formazione
del governo Mussolini alla
grande depressione (1922-
1929). Vol. I-II
Read More
SKU: 21205
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Lefebvre D'Ovidio Francescoeditore: Edizioni
di storia e letteraturaluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 2016

Product Description
2 volumi riegati in cofanetto con titoli in oro e sovraccoperta, pp. 1158, illustrazioni b/n, cm
18,5x26,5. (Politica e Storia. 77). rilegato Perfetto (Mint) (21205)

Retrospective. New edition
Read More
SKU: 20801
Price: 90,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Luciano Bonacinieditore: Litostampa La
Rapidaluogo-edizione: Casalgrande Padanaanno-
edizione: 2014

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/litalia-e-il-sistema-internazionale-dalla-formazione-del-governo-mussolini-alla-grande-depressione-1922-1929-vol-i-ii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
https://viborada.it/prodotto/retrospective-new-edition/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/


Product Description
In 4, pp. 220 circa n.n. Legatura tutta tela nera con titoli in oro sul dorso. Doppia
sovraccopertina. 103 illustrazioni tutta pagina con didascalia. Firma autografa rilegato Perfetto
(Mint) (20801)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


